



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.10.2022 11:54
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 4)

Заглавие: **Нови възможности за делово сътрудничество с Египет**

Дата: 04.10.2022 11:31

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Предстои първото посещение на египетски компании в България в началото на м. ноември т.г. В БТПП се проведе работна среща с Адхам Омар, търговски съветник в Посолството на Египет в София и представители на египетската компания EuroEye Security, Ахмед Наср и Месаед Алкарафи. Основна тема на срещата с председателя на Палатата Цветан Симеонов бе насърчаване на двустранното сътрудничество чрез инова...

Заглавие: **Над 75% от заетите у нас работят в малки и средни предприятия**

Дата: 04.10.2022 07:52

Медия: [Пловдивски новини](#)

Малките и средни предприятия са гръбнакът на икономическата ни система, като те осигуряват работа на над 75% от заетите у нас и генерират 66% от добавената стойност. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на откриването на Международната конференция "Финансова и инвестиционна подкрепа за МСП – Sofia International Money Expo" (SIM EXPO 2022). Той допълни, че Бъл...

Заглавие: **Преходът към зелена икономика ще бъде обсъден на форум в Букурещ днес**

Дата: 04.10.2022 07:00

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Румънската столица Букурещ ще бъде домакин на "Climate Change Summit 2022" - двудневна международна конференция за климата, която ще събере повече от 50 лектори и 500 участници. Първото издание на форума в Румъния започва днес в театър "Одеон" в града, съобщи от Българо-румънската търговско-промишлена палата, която е официален партньор на събитието. Изследователи, предприемачи и лидери, вземащи ...

Заглавие: **Над 75% от заетите работят в малки и средни предприятия**

Дата: 03.10.2022 22:40

Медия: [Dnes.bg](#)

Средно в европейските страни този процент е 66%. Малките и средни предприятия са гръбнакът на икономическата ни система, като те осигуряват работа на над 75% от заетите у нас и генерират 66% от добавената стойност. Това съобщи министърът на икономиката и индустрията Никола Стоянов по време на откриването на Международната конференция "Финансова и инвестиционна подкрепа за МСП – Sofia International M...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
15)

Заглавие: **Инфлацията в Европа трябва да е по-преходна от тази в САЩ. Днес тя изглежда по-устойчива**

Дата: 03.10.2022 16:40

Медия: **Мениджър**

Когато пандемичната инфлация започна да привлича вниманието на експертите миналата година се смяташе, че тя вероятно ще бъде по-устойчива в САЩ, където стимулите бяха много по-големи и потребителското търсене по-силно, отколкото в Европа. Енергийната криза обаче преобърна тези очаквания, пише Бен Холанд за Блумбърг. Увеличението на цените в еврозоната вече изпреварва САЩ за два поредни месеца. Раз...

Заглавие: **Борсови новини в аванс: Ще помогнат ли добрите икономически данни?***

Дата: 03.10.2022 15:50

Медия: **Мениджър**

Първата седмица на октомври ще премине под знака на икономическите новини, а фокусът на инвеститорите ще бъде насочен към бизнесклимата в САЩ и Европа, както и данните за щатския пазар на труда. Прогнозите на икономистите не се отличават съществено от резултатите за предходния месец, което не би трябвало да е изненада. Промяната в лихвените нива през последните няколко седмици все още не въздейств...

Заглавие: **Германската камара ще рекламира България срещу 146 000 лв.**

Дата: 04.10.2022 10:31

Медия: **Travel News**

Служебният министър на туризма Илин Димитров, президентът на Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) Тим Курт и главният управител на организацията д-р Митко Василев подписаха споразумение за стратегическо партньорство в областта на туризма. "Щастлив съм, че българската и германската държави сключват споразумение за стратегическо партньорство и това дава възможност за утвърждаван...

Заглавие: **Министерството на туризма с ключов документ за промотирането на България в Германия**

Дата: 03.10.2022 19:44

Медия: **24 Часа**

Министърът на туризма Илин Димитров, президентът на Германо-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) Тим Курт и главният управител на организацията д-р Митко Василев подписаха ключов документ за стратегическо партньорство и промотиране на България в Германия, съобщи от пресцентъра на министерството. "Българската и германската държави сключват споразумение за стратегическо партньорство ...

Заглавие: **Вече е в ход охлаждане на жилищния пазар**

Дата: 03.10.2022 17:18

Медия: **Мениджър**

Високата инфлация е резултат от процеса на разделяне на европейската икономика от тази на Русия, казва Кристофор Павлов, главен икономист на УниКредит Булбанк от 2005 г. Той е ръководител на екипа за икономически проучвания на банката, който действа като малък мозъчен тръст в самата банка и има за цел да способства за подобряване на процеса на вземане на решения. Кристофор Павлов ще бъде участник ...

Заглавие: **Технологичната еволюция от средство за развитие на бизнеса до основен двигател на промяната – на фокус в Tech of Tomorrow**

Дата: 03.10.2022 15:45

Медия: **Инвестор.БГ**

Специализираното събитие на Investor.bg ще се проведе на 13 октомври от 13:30 часаКак технологиите променят бизнеса и индустриите? Задава ли се времето на изцяло дигиталните банки и каква ще е съдбата на физическите магазини? Отговорите на тези и още въпроси ще бъдат на фокус в новото издание на специализираната конференция Tech of Tomorrow, която водещият икономически сайт Investor.bg организира....

Заглавие: **ЕК одобри българската инфраструктурна програма за 1,6 млрд. евро**

Дата: 04.10.2022 10:33

Медия: [Economy](#)

Средствата ще се използват за строителство на жп линии, магистрали, мостове, тунели и др. Европейската комисия одобри първата голяма инфраструктурна програма за България за периода 2021-2027 г. - Програмата "Транспортна свързаност". Отпускат се 1.61 милиарда евро - една от най-големите суми за българските програми за сближаване през този програмен период. Средствата ще бъдат инвестирани в едни от н...

Заглавие: **Сделките за сливане и придобиване в света се свиват за трето поредно тримесечие**

Дата: 04.10.2022 10:27

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Нарастващите лихвени проценти принудиха кредиторите да се оттеглят от финансирането на големи сделки, а растящият долар не успя да насърчи американските компании да купуват чуждестранни дружества. Глобалните сливания и придобивания се свиха за трето поредно тримесечие, тъй като нарастващите лихвени проценти принудиха кредиторите да се оттеглят от финансирането на големи сделки, а растящият долар не ...

Заглавие: **Endava с нови назначения на мениджъри**

Дата: 04.10.2022 10:03

Медия: [Economy](#)

Роксана Кърку става регионален мениджър за операциите на компанията в Централна Европа, а Дариус Щефан става управител на компанията за България. Британската софтуерна компания Endava с 4 развойни центъра в България назначава Роксана Кърку на позицията регионален мениджър за операциите на компанията в Централна Европа (България, Молдова и Румъния). Преди да поеме този пост Кърку управлява успешно це...

Заглавие: **Проучване на Филип Морис Интернешънъл показва силна обществена подкрепа за иновациите като двигател за напредък в областта на общественото здраве**

Дата: 04.10.2022 10:00

Медия: [Actualno.com](#)

Почти 7 от всеки 10 респонденти смятат, че правителствата и бизнесът трябва да обединят усилията си, за да се постигне значима промяна по-бързо. Въпреки широката обществена подкрепа за иновациите като решение на глобалните предизвикателства, напредъкът може да бъде забавен от проблеми, породени от липсата на равен достъп до тях, сочи ново международно проучване на Филип Морис Интернешънъл. Проучван...

Заглавие: **Петролът продължава да поскъпва след скока с близо 4% ден по-рано**

Дата: 04.10.2022 09:31

Медия: [3e-news](#)

Цените на двата основни сорта петрол продължават да се повишават, а пазарът е в очакване на срещата на държавите от ОПЕК+, на която според общите очаквания трябва да бъде взето решение за свиване на квотите за добив. По предварителни данни ОПЕК+ ще обсъжда предложения за намаляване на добива между 500 хил. , 1 млн. и 1,5 млн. барела на ден. Русия на този етап е за свиване на добива с 1 млн. барела,...

Заглавие: **Инвестиции за социален ефект**

Дата: 04.10.2022 09:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

На 12 октомври 2022 г. ще се проведе конференция "Инвестиции за социален ефект" – международно събитие посветено на инвестициите в социалното предприемачество в България. Гостите ще могат да се включат на живо в хотел Hyatt Regency Sofia и онлайн. Конференцията ще събере на едно място социални предприемачи, инвеститори, представители на национални и европейски институции, за да споделят опита си в...

Заглавие: **БНБ вдигна лихвата, поскъпват неплатени в срок данъци и глоби**

Дата: 04.10.2022 07:03

Медия: [Радио и ТВ 999](#)

Неплатени глоби и данъци поскъпват от този месец. Причината е, че БНБ вдигна основния лихвен процент и от този месец той стана 0,49%, след като бе 0%. Повишението се случва за първи път от януари 2016 година. Влияние върху потребителите от това решение има в сравнително ограничени случаи. Основната лихва се използва например за изчисляването на наказателната при забава на плащането на глоби или да...

Заглавие: **Политиката на сближаване в България: първата инфраструктурна програма за периода 2021-2027 г. е одобрена**

Дата: 03.10.2022 23:55

Медия: [Икономически портал на регион Стара Загора](#)

Европейската комисия одобри първата голяма инфраструктурна програма за България за периода 2021-2027 г. - Програмата Транспортна свързаност. ЕС отпуска 1.61 милиарда евро, една от най-големите суми за българските програми за сближаване през този програмен период. Предвидените инвестиции ще насърчат използването на екологосъобразни видове транспорт и алтернативни горива, ще подобрят качеството на п...

Заглавие: **Крум Зарков: Личен фалит ще се иска за кредити от поне 7100 лв.**

Дата: 04.10.2022 09:12

Медия: [Нов Живот](#)

Който не може да обслужва кредит от 10 минимални заплати в продължение на повече от половин година, ще може да поиска фалит. Това предвижда проектозаконът за несъстоятелност на физически лица, представен днес от министрите на правосъдието и иновациите Крум Зарков и Александър Пулев. Минималната работна заплата в момента е 710 лв. Предстои проектът да бъде качен за обществено обсъждане. Служебният ...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Евгений Кънев: Все повече български инвеститори участват активно на пазара за сливания и придобивания**

Дата: 04.10.2022 08:15

Медия: [Мениджър](#)

В период на световна пандемия, "Маконис" успя да затвори седем сделки, на които беше консултант през последните 20 месеца, т.е. по една на всяко тримесечие, споделя Евгений Кънев, доктор по икономика, управляващ съдружник на консултантска компания за сливания и придобивания "Маконис". Той е бил управляващ директор за Европа на американската компания Tello Corporation и директор "Корпоративни финан...

Заглавие: **Вотът ясно им показва, че ако не работят заедно, отпадат. А те пак говорят за червени линии**

Дата: 04.10.2022 07:00

Медия: [24 Часа](#)

Политиците разбират проблемите, но битката е с администрацията. Тя е пълна с хора, които никога не са плащали заплати. Те не знаят как работи икономиката, нямат представа откъде идват парите, казва изпълнителният директор на "Беско" - Българската стартър асоциация Добромир Иванов - Г-н Иванов, срещнахте се с партиите преди вота. Какво казаха те преди изборите и какво чухте от тях, след като си вид...

Заглавие: **Франция планира по-висока пенсионна възраст**

Дата: 04.10.2022 06:36

Медия: [Финансови новини](#)

Сред обсъжданите мерки между правителството и президента Еманюел Макрон след изборите по-рано тази година е повишаването на пенсионната възраст от 62 на 64 или 65 години. Това намерение среща остра съпротива, а членове на правителството на малцинството вече призоваха за съдржаност. Целта е реформите да влязат в сила през лятото на следващата година, информира investor.bg. Борн не изключи възможнос...

Заглавие: **Управител на компания: Само който не иска да работи е безработен**

Дата: 04.10.2022 10:03

Медия: **Телевизия Евроком**

"Това не е от днес, от няколко години е вече. Ние му казваме "пазар на кандидата". Кандидатите избират работодателите, къде да кандидатстват. Трудно е да се каже какво най-много се търси, по-лесно е да уточним какво най-много се предлага. Лятото имаше намаление на броя на предложените работни места, което е типично. От август започна възстановяване. Много хора в услуги, фармация, производствени пр...

Заглавие: **Автентичният глас на марката**

Дата: 04.10.2022 01:16

Медия: **Мениджър**

Днешните предприемачи използват своите платформи и глас, за да се застъпват за проблемите, които ги интересуват най-много. Компаниите трябва да останат жизнеспособни - и ключът към това е безупречна лична марка. Добре изградената и стратегическа лична марка отваря врати и създава дълготрайно чувство за общност. Заемането на позиция за това, в което вярвате, помага за изграждането на силна марка. Д...

Заглавие: **ИТ кадрите в България все по-квалифицирани, но и с по-високи заплати**

Дата: 04.10.2022 00:00

Медия: **Дневник**

Статията представя част от данните в бизнес класацията Digitalk 101 | Най-големите ИТ компании в България, 2022. Тук може да разгледате или да закупите изданието. https://img.capital.bg/shimg/zx1278_4383931.jpg Недостигът на кадри в технологичната индустрия е постоянно предизвикателство не само за българските ИТ фирми, но и за целия ИТ бранш. Бурното развитие на българските ИТ компании и развойнит...

Заглавие: **Университетски бизнес форум събира социалните партньори**

Дата: 03.10.2022 23:55

Медия: **Информационен портал за неправителствените организации**

Междуниверситетският институт за мениджмънт на образованието е партньор на предстоящ Университетски бизнес форум, който ще се състои на 13 октомври 2022 г. в ректората на Софийския университет. Форумът ще подкрепи диалога между университета и бизнеса, като запознае работодатели и предприемачи в образованието и сродните му сектори с актуалните си приоритети и практики в практическата подготовка на...

Заглавие: **Сериозна конкуренция сред първите кандидати за конкурса "Иновативно предприятие на годината 2022"**

Дата: 04.10.2022 10:31

Медия: **3e-news**

Иновативни стартъпи от последната година и пазарни лидери с нови постижения са сред първите кандидати в Конкурса "Иновативно предприятие на годината 2022". Събират се номинации до 12 октомври, сряда, 23:45 часа на онлайн платформата <https://innovation.bg>. В конкурса до момента са заявили участие новостартирвали компании от последните две години с успешна пазарна реализация, компании с интересни соц...

Заглавие: **На вниманието на бургаския бизнес: Можете да участвате в обучение за завладяване на външни пазари**

Дата: 04.10.2022 10:20

Медия: **Грамофона**

На 7 октомври стартира обучителната програма Grow.Global. Тя е за подпомагане на бизнеса при навлизане и изнасяне на нови пазари. Изпълнителната агенция за насърчаване на малки и средни предприятия е водещ партньор в изпълнение на проект Go International (GoInt) по програмата за трансгранично сътрудничество Interreg "Гърция-България" 2014-2020. Предстоящите дейности са посветени на повишаване капа...

Заглавие: **Първите Дами в Бизнеса - специалната селекция на Dir.bg от октомври до май**

Дата: 04.10.2022 09:50

Медия: **Бизнес Дир.бг**

She's The ONE in Business е лимитирано издание, в което ще ви разкажем успешните истории на две дузини невероятни жени. Ако милион човека започнат да редят пъзел, винаги съществува шанс, някой да открие правилния отговор, казва Скот Устърфийлд. Носителят на първата награда "Хюго" - Алфред Бестър пък смята че Вселената лабиринт, объркване и пъзел, който ние трябва да решим. Бележитите автори в жанра ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Министерството на туризма с ключов документ за промотирането на България в Германия**

Дата: 03.10.2022 20:03

Медия: [Dotbg.bg](#)

Министърът на туризма Илин Димитров, президентът на Германско-Българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) Тим Курт и главният управител на организацията д-р Митко Василев подписаха ключов документ за стратегическо партньорство и промотиране на България в Германия, съобщи от пресцентъра на министерството. "Българската и германската държави сключват споразумение за стратегическо партньорство ...

Заглавие: **Миконос се насити на богати туристи**

Дата: 04.10.2022 10:11

Медия: [Travel News](#)

Гръцкият остров е скъпоценен като място за забавление на богати и известни посетители. Но местните казват, че "шампанско туризъмът" е отишъл твърде далеч и застрашава живота им. Преди броени дни стана известно, че няколко камериери в имения на Миконос на свръхбогати туристи са попаднали в болница с психотични кризи и халюцинации. Причината? В владилниците на именията били забравени шоколади, които...

Заглавие: **България и Гърция са първи по харчове за помощи за скъпия ток и газ**

Дата: 04.10.2022 09:56

Медия: [Нов Живот](#)

Субсидиите за енергия гонят 13-15 млрд. лв. на годишна база – почти колкото пенсиите България и Гърция са европейските страни, които харчат най-значителен процент от бюджетите си, за да тушират ефекта от т. нар. енергийна инфлация. В същото време други държави като Португалия и Великобритания почти не прилагат мерки за подпомагане. Това показват международни проучвания, цитирани от сайта "Медуза...

Заглавие: **Партиите трябва да търсят варианти за властова оферта**

Дата: 04.10.2022 09:42

Медия: [Радио Пловдив](#)

Политически сметки – ще излязат ли те правилни или се приближаваме убедително към нови предсрочни избори? Политологът Страхил Делийски с възможните сценарии, а също и с конкретната оценка за лявото и дясното у нас. Делийски каза в програмата "Точно днес": "Сега започват реалните преговори и много зависи как политическите играчи калкулират техните възможности в тях. От една страна стои очакването на ...

Заглавие: **Не ѝ върви след Кание: Ким Кардашиян отнесе солена глоба**

Дата: 04.10.2022 00:08

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Глобиха Ким Кардашиян за реклама на криптовалута. Тя ще трябва да плати повече от 1,2 млн. долара на Комисията по ценните книжа и фондовите борси на САЩ (SEC), за да уреди обвиненията, че е нарушила правилата за рекламиране и популяризиране на криптовалута в профилите си в социалните медии, съобщи от регулатора, пише nova.bg. В решението на SEC се посочва, че Кардашиян не е оповестила, че е полу...

Заглавие: **15-ата Национална конференция по транспортна инфраструктура с международно участие ще се проведе в Несебър от 6 до 8 октомври**

Дата: 04.10.2022 10:12

Медия: [Вестник Строител](#)

15-ата Национална конференция по транспортна инфраструктура с международно участие ще се проведе в Несебър от 6 до 8 октомври. Конференцията се организира от Института по транспортна инфраструктура, Университета по архитектура, строителство и геодезия (УАСГ) и Сдружение "Български форум по транспортна инфраструктура". Медия партньор на събитието е вестник "Строител". Конференцията ще бъде откри...

Заглавие: **Новият тип населено място**

Дата: 04.10.2022 10:00

Медия: **Webcafe**

Представете си как релаксирате в двора на къщата си, съчетала най-модерните архитектурни и дизайнерски решения. Дробовете ви са изпълнени с чист въздух, а очите ви - с панорамни гледки към Рила, Стара планина и Витоша, както и към очарованието на язовир Искър. На улицата пред къщата децата ви играят с тези на съседите, а вие сте спокойни за тяхната безопасност. Там, където сте, по улиците няма инт...

Заглавие: **Съветът на Европа отчете, че избирателите у нас са били уморени**

Дата: 04.10.2022 08:45

Медия: **Дебати**

Предсрочните парламентарни избори в България на 2 октомври бяха оспорвани и основните свободи бяха спазени, въпреки че обвиненията в купуване на гласове и натиск върху избирателите повлияха отрицателно на част от процеса. Това се посочва в съобщение на Съвета на Европа, което цитира изявление на международните наблюдатели от Парламентарната асамблея на организацията, които проследиха предсрочните ...

Заглавие: **Сестрите Валя и Петя – ръка за ръка развиват семейното стопанство**

Дата: 04.10.2022 10:56

Медия: **АГРО.БГ**

Животновъдството е в гените на Валя и Петя, които продължават семейния бизнес и следват съветите на баща си

Заглавие: **Интерконекторът с Гърция стартира успешно търговска експлоатация**

Дата: 04.10.2022 10:05

Медия: **Енергетика България**

Междусистемната газова връзка Гърция - България започна търговска експлоатация в 7:00 ч. на 1 октомври. Въвеждането на ключовия газопровод в експлоатация съвпадна с първия ден на новата газова година и на отоплителния сезон, съобщават от ICGB. Първите количества газ по интерконектора постъпиха в началото на газовия ден от Трансадриатическия газопровод (TAP). IGB свърза успешно националните газопре...

Заглавие: **Италианците се отказват от дистанционната работа заради високите енергийни сметки**

Дата: 04.10.2022 11:10

Медия: **КЕШ Медия**

При растящите цени на енергията, пандемичният модел "Smart working" вече не е толкова привлекателен, пише Il Messaggero. Според оценки на Държавния регулаторен орган за енергетиката, електропреносните мрежи и околната среда (ARERA), разходите за електроенергия на италианците през последното тримесечие ще се увеличат с 59% в сравнение със същия период на миналата година. Проучване на Националния ин...